離告白的日子已經過了一段時間,經理依然每日不放棄地不斷來找徹,像是希望跟對方有著一點情侶的感覺。徹亦不斷如過往一樣地,把凜琥擺在第一位來生活。

對於徹的這種態度, 凜琥跟清清看著就覺得奇怪跟難以接受。

凜琥甚至嘗試過拒絕對方一起回家的事情, 徹卻誤會了自己的意思, 選擇推掉了經理的邀請, 慌張地把凜琥帶回了家, 以為對方生病了。

凜琥跟清清兩人私下開始討論著, 徹跟經理真的是在交往嗎?

從知情人的角度看著,他們覺得經理很可憐,也看不出徹是有正在交往中的想法。於是,他們得出了可怕的結論,該不會徹並不知道什麼是在交往吧?

為了搞清楚這一件事, 兩人也沒有拐彎抹角就直接走到徹的房間去向對方提問了, 「你跟經理 是在交往嗎?」

但是, 徽卻很清楚地說得出現在的情況。「我們是在交往啊!可是……我放心不下凜琥, 該說是……習慣嗎?還是怎樣呢?」

凜琥面無表情地看著徹, 然後說出形似詛咒的話:「你會被甩掉的。」

「凜琥,太失禮了。」沒想到,凜琥會說得如此直白,清清連忙打完場說:「徹,凜琥有我看著。你不用擔心……如果你真的喜歡經理,就多點重視她吧。她這樣很可憐的。」

「哦嗯……」徹似懂非懂地點頭回答兩人。

然而, 這樣的對話並沒有帶來實際的改變。

徹還是跟凜琥和清清兩人混在一起, 而經理也加入進來, 成為了四人團體一樣的存在。

一個月的沈澱時間, 經理也沒有剛交往那樣勤快、主動了, 反而有點慢下來的感覺。

清清並不熟悉經理的為人, 所以也不曉得對方為甚麼一反常態, 只是想著她是不是終於了解 到徹的行為舉動的模式是以凜琥為優先呢。

凜琥卻並不這樣認為. 他認為經理已經放棄了。

她只是在等待一個機會,可以合理說出分手的機會。但是,她並不想由自己先開口,然而由徹開口說出來就更加不可能。

凜琥已經有點看不下去了,除了是他自私地認為經理打擾了他們的生活外,更多的是妒忌。經理是女生,與自己不同,可以大聲地示愛。然而,自己做不到那樣的事,就算真的敢於說出來,身體的狀況也不能帶給徹開心快樂的回憶。

他急不及待對方現在立即跟徹分手, 甚至忍不住出手干擾了。反正, 國中生的戀愛誰都不會看好, 而且身邊有些人在一起三天就分手了。

凜琥有點壞心眼地說問著.「經理.你還喜歡徹嗎?」

經理看著走在她身後的凜琥, 有點不太高興地說著:「我為什麼要跟你說?」她把一切原因都歸咎於凜琥身上, 而且她本身就不太喜歡凜琥, 所以也沒有給他看甚麼好臉色。

「你也應該看得出來了?徹他是以我為優先,你的事……他根本沒有放在心裡。」凜琥微微一笑,說出口的話卻是像刺一樣插入別人的心裡,說出了對方最在意的事。

凜琥的話稍為令經理生氣了, 但是她並沒有表現在臉上, 她笑著說:「……你以為說這樣的話, 我就會信嗎?」

「不信嗎?……明明事實擺在眼前等你承認了嗎?」凜琥偏偏頭看向對方,像是不懂對方為甚麼還是否認。

經理抵不過凜琥的冷嘲熱諷, 最終還是沒有忍住就推了凜琥一下, 凜琥也隨即跌坐在地上。

然而,不幸地這一幕卻被徹看在眼裡,他連忙衝到了凜琥的身邊扶起對方,「凜琥!」

「你做什麼了?」徹轉頭就看向了經理,然後有點怒氣地看著經理。「快點道歉。」

「徹……你聽我說,事、事情不是這樣的。」經理還是第一次看到徹生氣的樣子,她有點慌張地想要解釋這件事的前因後果,「我不是故意的,是他……」

徹沒有想要聽解釋的想法, 他只是擔心著凜琥有沒有受傷, 「為什麼推凜琥了?他受重傷了怎樣?」明明曉得這樣的一推不可能會發生甚麼重傷, 但是徹往把事情往最壞的方向想, 而說出了責備的話。

明明錯並不在自己身上卻要被人罵,經理傷心地問著,希望對方只是一時緊張而不是真心想要罵自己。「徹,你就不問問原因嗎?就只是在一味地怪責我嗎?」

然而, 擺在眼前的是令人不想接受的事實。

對於徹來說,可能真的是凜琥比經理還要重要。「不管原因是甚麼……凜琥受傷是事實。」「……甚麼事都是凜琥、凜琥……我到底算甚麼?徹,我要跟你分手!」一直積壓已經的怒氣爆發而出,經理拋下了一句話後就離開了現場,「喜歡你的我……真的是笨蛋!」

看到這樣的情況, 凜琥也不禁覺得自己做得太過分了, 明明是自己想要的結果, 還是忍不住出聲, 「徹、徹……你快點追上去吧。」

「不用了。 凜琥你的腿有點擦傷了, 我們去保健室吧。」